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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 135 
9 Σεπτεμβρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Αποφάσισε όπως: 
 
i. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 123η συνεδρία της σχετικά με τη σύσταση της 

Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου 
Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Δημοσιογραφία και Δημοσιογραφία 
Δεδομένων» στο Τμήμα ΕΣΔΙ.  

ii. Εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική 
Δημοσιογραφία και Δημοσιογραφία Δεδομένων» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 
Διαδικτύου. 

2 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Μεγάλα Δεδομένα στις 
Κοινωνικές Επιστήμες» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

3 Ενέκρινε τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Δ. Π. 
στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

4 Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ιδιωτικότητα και Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» 
στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

5 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Π. 
Σ. του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στη βαθμίδα του Αναπληρωτή 
Καθηγητή και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

6 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ναυτιλιακά» στο Τμήμα 
Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας. 

7 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του  
Επίκουρου Καθηγητή Α. Γ. του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. 

8 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα  «Σχέδιο και Κινούμενη Εικόνα 
(2D animation)» στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 

9 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του 
Επίκουρου Καθηγητή Π. Κ. του Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ. 
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10 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Φ. 
Π. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και υποβάλλει θετική 
εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και 
Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

11 Αποφάσισε όπως: 
 
i. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 108η συνεδρία της σχετικά με τη σύσταση της 

Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην 
ειδικότητα  «Μηχανολογική Μηχανική/Επιστήμη και Μηχανική Υλικών-Θετικές 
Επιστήμες (Φυσική, Μαθηματικά)» στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ. 

ii. Εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση θέσης Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο γνωστικό αντικείμενο «Μηχανολογική 
Μηχανική/Επιστήμη και Μηχανική Υλικών-Θετικές Επιστήμες (Φυσική, Μαθηματικά)» 
στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ. 

     


